



## WONDERFACE

### PŘICHÁZÍ REVOLUČNÍ TECHNOLOGIE PRO OMLAZENÍ A ZPEVNĚNÍ OBLIČEJE

**WonderFace** je první přístroj určený pro omlazující obličejové procedury, který kombinuje synchronizovanou monopolární radiofrekvenci a neuromuskulární emise. Prošel přísnými testy a jeho ergonomický design a snadné použití umožňují kosmetickým profesionálům snadno jej integrovat do svých procedur.

Tato mimořádná španělská technologie je kompletně navržena a vyrobena ve španělském Madridu a pochází od společnosti, která se těší celosvětovému věhlasu za špičkové technologie pro modelaci těla Wonder Prestige a Wonder Axon. Nyní tedy na evropský trh přichází unikátní WonderFace, který je určen zejména pro neinvazivní lifting obličeje. Procedura WonderFace navrácí pleti dříve ztracené svalstvo, a tím pádem i pevnost, v krátkých a intenzivních 25minutových sezeních.

#### SYNCHRONIZOVANÉ TECHNOLOGIE – NEUROMUSKULÁRNÍ + RADIOFREKVENČNÍ

Neuromuskulární emise působí přímo na obličejové svaly, pomáhají je tónovat a zlepšovat jejich pevnost, zejména v problematických partiích jako jsou svaly: zygomatické, frontální a platysma (zodpovědná za dvojitou bradu).

#### WONDERFACE ZCELA MĚNÍ HRU NA POLI KOSMETICKÝCH OBLIČEJOVÝCH PROCEDUR

Jedná se o zcela novou proceduru určenou pro ochablý obličej s nedostatečně pevnou pokožkou. WonderFace současně zlepšuje vzhled pokožky a zároveň zpevňuje obličejové svaly díky unikátní kombinaci synchronizované radiofrekvenční a neuromuskulární

technologie.

Zahříváním dermis dochází ke zlepšení stavu kolagenových a elastinových vláken, a tímto způsobem dochází k přirozenému liftingu pleti.

#### WONDERFACE PŮSOBÍ ZÁROVEŇ NA TŘI HLAVNÍ OBLASTI OBLIČEJE:

**Zygomatic:** Redukuje nosoretní rýhy a působí preventivně

**Frontální:** Čelní sval, dochází k vypnutí oblasti a zlepšení svalového tonusu

**Platysma:** Zlepšuje vzhled dvojité brady.

#### UNIKÁTNÍ TECHNOLOGIE

Kombinace neuromuskulární technologie a synchronizované radiofrekvence při obličejových procedurách WonderFace vám nabízí několik výhod:

- **Hluboké omlazení obličeje:** Radiofrekvence vytváří teplo v hlubších vrstvách pokožky, což podporuje tvorbu kolagenu a elastinu.

- **Svalová stimulace:** Neuromuskulární technologie stimuluje obličejové svaly, což může pomoci tónovat a zlepšit kontury obličeje.

- **Zlepšená cirkulace:** Teplo generované radiofrekvencí může zvýšit krevní oběh v ošetřované oblasti, což vede k zářivější a lépe vypadající pleti.

- **Neinvazivní procedura:** Zcela neinvazivní, bezbolestná a příjemná procedura bez jakékoliv nutnosti rekonvalescence.

- **Viditelné výsledky:** Jemnější, pevnější a omlazená pokožka po procedurách s neuromuskulární technologií a radiofrekvencí.

JIŽ BRZY U VÁS!

[www.wonder-technology.cz](http://www.wonder-technology.cz)

